

学美术设计的大学毕业生王柯,依靠创意为小气球赢得大市场——

制造浪漫的定制气球

□本报记者 解静怡 文/图

在不少人眼里,在街边卖气球是个不起眼儿的小生意,赚不了多少钱。可是在80后女孩王柯眼中,小小的气球却可以组成一个童话的世界。靠着美术设计的功底和灵动的创意,王柯把街边不起眼儿的气球请进了精美的店面,用气球装饰为无数新人和小朋友打造梦幻典礼。8月4日,王柯向记者讲述了她的创业经历。

从手工DIY到气球装饰,王柯靠创意赢得市场

毕业于郑州大学美术设计专业的王柯,是个朋友眼中“不安分”的女孩。2010年,还在读大三的她就在家乡开设了手工DIY店面,经营DIY软陶的教学和销售。“创业初期从郑州进货,彩陶制作的材料很重,我经常一个人拖着百十斤的行李奔波于郑州和鹤壁之间。”回想最初创业的艰辛,王



图为王柯制作的气球造型

柯说是那段艰苦岁月给了她开店的经验。

2013年,我市经营手工DIY的店面越来越多,给了王柯很大

压力。“还有什么美工项目是鹤壁没有的,又能吸引大家眼球的?”王柯一边苦想一边进行市场考察。“发现气球装饰这个项目的时候很意外,那是在一次好友的婚礼上,我去帮朋友布置现场,当时买了气球、拉花,但是怎么布置都觉得很单调,不够喜庆。我就上网看别人的婚礼现场,看到有很多用气球扎成的创意装饰,既时尚又美观。”王柯详细了解后才发现,扎气球是一种新兴的时尚艺术,服务领域涵盖开业庆典、促销、幼儿园场景、各 种宴会及年会的装饰布置。

2013年11月,王柯将气球装饰服务项目引入自己的公司,并很快做成了几笔生意。由于气球成本低,需手工编制造型,因此利润十分可观。

为扎气球造型,她双手常被爆得通红

上了气球造型项目,王柯开始奔波于酒店、婚庆公司之间,一家一家地谈项目谈合作。漂亮

可爱的气球造型让不少客户眼前一亮,于是一个又一个订单轻松拿下。很快,靠着口口相传,一些人开始主动上门邀请她去做现场布置。

为了让客户用到满意的气球造型,王柯一边查阅时尚杂志资料,吸收新的创意,一边自己动手编制气球造型。“起初是按照书上的方法把气球扎成简单的小动物,之后就开始从艺术的角度考虑,扎比较大型的、角色新颖的,如白雪公主、戏曲人物等。”王柯说。

刚开始用气球扎造型时,王柯掌握不住充气量的多少,气球经常会在手中爆掉,一个造型下来常常是双手被爆得通红。“现在好多了,扎造型也快了很多,但大型场景布置下来手还是会红肿的。”王柯说。

灵巧的双手加上创意,独特的审美和巧妙搭配的智慧,让王柯在小小的气球中找到了商机。王柯告诉记者,接下来,自己还会把气球造型向更多领域推广,针对不同客户推出有针对性的定制服务。

创业10年的刘丽娜站过柜台、开过小店,并拥有自己的商贸公司。面对网络大潮,她顺应形势寻找商机——

让网购与实体销售深度融合

□本报记者 陈静 文/图

今年38岁的刘丽娜,是许昌市禹州人,10年前嫁到鹤壁后,开始独自创业。

10年间,她从一个五六平方米小柜台的老板,成长为商贸公司的老板。如今,面对来势汹汹的网络大潮,她顺应趋势,瞅准商机发展“互联网+”,让企业焕发了新的活力。

一度红火的服装店渐成试衣间,逼迫她调整思路

2006年,刘丽娜在商场租了一节五六平方米的柜台卖化妆品。虽然辛苦,但也算有了稳定的收入。

2008年,原本由商场自主经营的某品牌男装面向市场寻找代理商,看到商机的刘丽娜拿出全部家当,又向亲朋好友借钱,凑了30万元拿下了品牌代理权。

可谁知开门营业的第一个月就被浇了冷水。“头一个月营业额才1万元,这意味着连房租和员工的工资都顾不住。”刘丽娜不断问自己“该怎么样”。

“后来发现问题出在了订货环节。初次经营缺乏经验,货物积



图为刘丽娜正在店内整理货物

压多,占用大笔资金。”为了扭转局面,刘丽娜大刀阔斧地清理库存,进价在一两百元的衣服,50元清仓处理,虽然亏了本,却换来了大量的流动资金。

在刘丽娜的用心经营下,店里单日最高营业额曾达到1.6万元,为她赚来创业路上的第一桶金。

之后的几年里,刘丽娜陆续在我市代理了她图、LILY等9个品牌,并成立了一家商贸公司,日进账11万元。然而生意越做越大,她

却越来越感到不安。互联网对线下实体店的冲击,让刘丽娜有些承受不了。

“几乎所有人都在谈论如何网购,经常有顾客来店里试穿衣服后,马上拿出手机在网上搜索同款,在网上购买。网络冲击下,实体店越来越像是一个试衣间。”不仅如此,刘丽娜说,就连自己也不时会被网购吸引。

面对互联网的冲击,从事多年实体店经营的刘丽娜开始寻找解决办法。

“当前手机、微信等移动设备发达和社交软件普及率极高,正在极大冲击着淘宝等传统电商。”刘丽娜心想,她应该从这其中寻找商机。

发展O2O模式,建立微商城,线上线下融合发展

一次偶然,刘丽娜了解到O2O模式,即将线下商务的机会与互联网结合在一起,让互联网成为线下交易的前台。很快,刘丽娜便将目光锁定了“微商城”。今年5月,刘丽娜建立了自己的微商城,将公司经营的9个品牌,上百种商品上线销售。

“作为商城,我们有自己的优势。一是身为地区代理商,所有商品保证正品;二是节省时间,我们主打同城送,省去消费者去逛商场的时间,随时随地翻翻手机就能选购商品。”刘丽娜说。

记者通过微信关注后,打开她的微商城后看到各种商品逐一罗列,能非常清楚地了解到价



10人荣获2015“河南最美村官”称号

本报讯 双脚沾满泥土的芬芳,他们用知识和智慧带领群众致富,他们就是百姓的“领头雁”——最美村官。8月13日,宝泉杯2015“河南最美村官”新闻通气会在辉县市张村乡裴寨村召开,燕振昌等10人荣获“最美”称号。

○评选:历时4个月,66人中选出10名“最美”

“上面千条线、下面一根针。”谁是百姓心中最给力的带头人?《大河报》连续3年深入基层,寻找农村基层干部典型。今年4月起,由省委宣传部、省委组织部、省民政厅、河南日报报业集团、省新闻出版广电局主办,大河报社承办的宝泉杯2015“河南最美村官”评选活动拉开帷幕,踏上“寻找”之旅。

昨日的新闻通气会上,河南日报报业集团党委委员、副总编辑董林介绍了今年的评选过程。

县推荐的63名村官人选,还有3名村官毛遂自荐。今年6月8日,省委宣传部、省委组织部、省民政厅等有关单位负责人和专家学者组成的评委会,认真审阅了这66人的材料,听取有关单位汇报,经充分讨论,初评出20名候选人。6月10日开始,《大河报》等媒体对这20人的情况进行详细报道。

7月13日,评委会结合网络投票与纸质投票情况,以及社会的监督,进行了终评。

会上,省民政厅副厅长李长训宣布了2015“河南最美村官”的终评结果:燕振昌等10人当选。其中,燕振昌、张福根、段新宽作为我省向中央电视台推荐的候选人,还将参加全国“最美村官”的评选。

○特点:今年评选的“最美村官”平均年龄54.5岁,平均任职时间21.8年

与前两届的评选相比,董林介

绍,今年的评选兼顾区域性、候选

人经历及阅历、性别、年龄与任职时间等因素,当选“村官”平均年龄54.5岁,平均任职时间21.8年。“具有先进性、代表性与典型性特点,他们是支撑我们河南基层工作的脊梁。”他说。

省委宣传部副巡视员高潮在讲话中指出,要充分认识开展“最美村官”评选活动的重要意义,自觉增强做好评选工作的主动性,充分挖掘全省广大农村干部扎根基层、默默奉献的典型事迹,让大家学有榜样、赶有目标;新闻媒体应扎实做好“最美村官”的宣传报道工作,持续扩大“最美村官”的影响力;让更多

的笔触和镜头对准基层党员干部群众,推动正面典型宣传工作常态化,在推进文明河南建设中发挥新闻媒体的积极作用,为加快推进“四个河南”建设提供强大精神动力,营造良好道德环境。

辉县市孟庄镇南李庄村党支部书记范海涛、郏县冢头镇陈寨村党支部书记徐克俭、周口市商水县邓城镇许村党支部第一书记张耀等往届“河南最美村官”也来到通气会现场,新老“最美”们积极交流、互相取经,手与手紧紧握在了一起。

最后,裴春亮、范海涛、徐

克俭、张耀为宝泉杯2015“河南最美村官”颁发了荣誉证书与奖杯。

(新办)

2015河南最美村官

燕振昌,许昌市长葛市坡胡镇水磨河村原党委书记

张福根,安阳林州市临淇镇白泉村党支部书记

段新宽,洛阳市栾川县三川镇三川村党委书记

于来平,开封市通许县长智镇岳寨村党支部书记

袁军国,平顶山市宝丰县赵庄镇袁庄村党支部书记

张春兰,新乡市牧野区东干道办事处茹岗社区党委书记

周兴华,商丘市睢阳区宋城办事处许楼村党支部书记

林峰,周口市沈丘县北杨集乡林寨村党支部书记

徐运芝,南阳市方城县博望镇前荒村党支部书记

李涛,济源市高新技术产业开发区良安新村党支部书记

我市金融系统第一届“建行杯”职工羽毛球赛昨日收拍

本报讯 (记者 武丹)8月13日,由中国银监会鹤壁监管分局主办,建行鹤壁分行承办,市金融办协办各单位承办的我市金融系统第一届“建行杯”职工羽毛球赛在千鹤之舞体育馆完美收拍。

本次比赛从8月11日开始,历时3天。作为我市金融系统的体育盛会,本届比赛共有9支代表队参赛。据工作人员介绍,此次比赛在赛制上分为两个阶段,第一阶段采取分组循环,第二阶段采取淘汰赛和附加赛的方式进行。

记者在比赛现场看到,选手们个个精神抖擞、勇于拼搏,赛出了风格、赛出了水平,展现了金融人良好的精神风貌。经过激烈角逐,最终农行鹤壁分行代表队荣获第一名,建行鹤壁分行代表队荣获第二名,工行鹤壁分行代表队荣获第三名,中国银行鹤壁分行代表队、鹤壁市农村信用社代表队、中原银行鹤壁分行代表队荣获体育道德风尚奖,邮储银行鹤壁市分行、农业发展银行鹤壁分行、鹤壁银监局荣获优秀组织奖。

中原银行鹤壁分行组织开展户外拓展训练,参训人员表示——

团队意识与责任心明显增强



图为训练现场

中原银行供图

本报讯 (记者 武丹)8月8日上午7时,中原银行鹤壁分行的员工们背行囊、全副武装到市金融大厦楼下集合,只见他们个个精神饱满,朝气蓬勃。

据工作人员介绍,为展示该行员工积极向上的精神面貌,进一步增强员工团队意识,培养团队协作能力,活跃工作气氛,该行利用周六、周日,组织员工到新乡八里沟户外拓展基地,开展为期两天的拓展训练。此次活动分为两批,第一批130人参加,第二批170人参加。

活动结束后,员工们表示,不

管训练项目多么艰难,他们都能超预期顺利完成,每完成一组项目,大家都会交流心得体会、相互鼓励。提高了大家解决问题的能力,增强了团队意识与责任心,这次经历一定会在今后的工作中给大家带来很大的帮助。

“通过此次拓展训练,我明白了在工作中员工队伍的凝聚力、协作力和创造力的重要性,在参与体验的过程中,参训人员心理受到挑战,磨炼了战胜困难的毅力,思想得到了启发,对个人和团队也有了新的认识和定位。”该行员工张秀清对记者说。

建行“速贷通”

快速融资更轻松

□本报记者 武丹

“‘速贷通’是建行针对中小企业客户推出的专项信贷业务,能够满足中小企业客户快捷、便利的融资需求,对财务信息不充分的借款人不进行信用评级和一般额度授信,在分析、预测企业第一还款来源可靠的基础上,主要依据提供足额有效的抵(质)押担保而办理,是信贷业务主打品牌之一。”建行鹤壁分行公司客户经理刘晓莉向记者介绍,这项业务刚推出就获得了“最佳中小企业融资方案”的殊荣,之后,又连续两年被《亚洲银行家》杂志评为“最佳中小企业银行产品”、“最佳小企业服务产品”。

刘晓莉告诉记者,建行为满足企业对贷款时效性的要求,“速贷通”业务还免除了对客户进行信用评级和额度授信的繁杂流程,业务分单处理,手续简化、流程快捷。通常情况下,自客户提供完整有效申请材料之日起5个工作日即可完成贷款审批。

抵押物要求放宽

“一般情况下,用于抵押的商品住宅和商用物业使用年限不能超过15年,厂房使用年限不能超过10年。”刘晓莉说,考虑到客户的实际需求,建行“速贷通”业务放宽了对抵押物的要求,商品住宅和商用物业使用年限放宽至20年,厂房放宽至15年。“此外,一些企业提供第三方产权的抵押物向银行申请融资是不被接受的。”速贷通,业务对抵押物不设这一限制,降低了企业提供抵押物的难度。”刘晓莉说。



中国建设银行鹤壁分行(宣)

债权转让公告

我单位有意公开转让下列债权:

债权1: 本金2865万元及利息,担保方式为: 煤炭质押+保证人连带责任保证,质押物(煤炭)存放于鹤壁市鹤山区韩林涧工业园区,数量大约为: 10万吨。

债权2: 本金1900万元及利息,担保方式为: 煤炭质押+保证人连带责任保证,质押物(煤炭)存放于鹤壁市鹤山区韩林涧工业园区,数量大约为: 5万吨。

有意竞买者,请联系白先生,电话:13903832798。

广发银行股份有限公司郑州分行

2015年8月14日